



25 февраля в Калининграде прошел фестиваль неформального образования, который провел Калининградский региональный тренинговый центр АТ РСМ «Космос». На фестивале для молодежи прошли обучающие мероприятия самых разных форматов: ток-шоу с участием гостей фестиваля, анти-тренинги и лекции TED, социальное проектирование и другие активности. От объединения "Наш край" в фестивале участвовал Коротких Иван. Он побывал на нескольких секциях: игровой практике и образовательной, где учили ораторскому искусству. Иван приобрел много друзей со всей области и расширил свой кругозор новыми знаниями и навыками. Фестиваль ему очень понравился!

Участие в таких мероприятиях помогает ребятам расширить свои горизонты, научиться работать в команде и проявить свою индивидуальность.

[#дюцчерняховска](#)

[#наш край](#)

[#РТЦКосмос](#)







